

百亿正商 百尺竿头

——正商地产战略研讨会暨高峰论坛侧记

本报记者 杨秀娜

2014年是正商地产品质提升年,产品和服务升级改造成效显著。进入2015年,在新的市场形势下,正商产品如何更准确的定位?区域发展如何布局?品质和品牌如何提升?物业如何能更大价值地为业主服务?如何在信息化、人力资源和资本等方面进行安排和应对?

1月21日,正商地产战略研讨会暨高峰论坛在美盛喜来登酒店召开,来自河南省住建厅、郑州市房管局、郑州市物业协会的领导和知名专家学者及媒体代表等30余人汇聚一堂,针对正商地产发展战略直言意见,共同为正商发展建言献策。

百发百中 正商项目遍地开花

在郑州房地产市场,无论东南西北,市中心或者远郊,都有正商项目精彩呈现。东区的四大铭筑、书香华府、铂钻,南区的正商城、幸福港湾、新蓝钻、华钻,西区的明钻、花语里,北区的玉兰谷,还有新郑的红河谷、红溪谷等,共有近30个项目在

售,加上已经交房的小区,正商项目在郑州遍地开花,多达6万个家庭、20多万业主尊享正商品质生活。同时,正商地产已进入新乡、洛阳、信阳以及山东青岛、海南文昌,在郑州之外成功运作多个项目。

2013年,是正商的“百亿元”,正商地产的销售收入再创历史新高,达到102.19亿元,较之2012年,同比增长达62.2%,远高于行业平均增长水平;销售面积132.29万平方米,同比增长42.2%,为郑州市贡献税收11.78亿元。这一年,正商凭借雄厚的房地产开发实力和为改善城市人居环境作出的卓越贡献,被评选为“河南省优秀民营企业”。

正商地产专注并深度参与郑州的城市化进程,在2013年100多亿的销售收入中,郑州地区销售额92.47亿元,占正商地产总销售额的90.48%,销售面积占郑州市总销售面积的10.04%。正商地产在郑州市场的占有率进一步提高,稳居郑州房地产行业领导地位,被业界称之为“正商现象”。

2014年,是正商吹响“品质提升”号角的第一年,也是正商建造品

质与服务品质提升硕果累累的一年。正商地产不仅实现销售业绩的持续提升,同时赢得了广大业主的口碑,以及省内乃至全国媒体的普遍关注。回顾这三年的发展,正商品质在提升,品牌在发力,正商未来前景势不可挡。

百亿企业 品质提升硕果累累

论坛现场,正商地产总裁张敬国介绍了2014年郑州市房地产市场的发展情况和正商地产的销售情况。2014年,正商地产销售金额为118.69亿元,同比增长15.7%,销售面积同比增长3.7%,其中郑州市主城区销售金额为94.2亿元,占郑州市主城区销售额的9.8%,占集团销售额的79.4%。主城区销售面积102.78万平方米,占整个郑州市主城区销售面积的9.7%,占集团总面积的74.9%。从产品占比来看,包括写字楼、商铺和公寓等在内的商业累计销售38.97亿元,销售面积36.75万平方米。

张敬国表示,2014年,正商地产在产品建造、社区服务等方面做出了较为显著的成绩,赢得了广大业主的肯定,尤其是在产品品质升级方面,正商地产更加注重标准化工作,除了对项目主体施工内外装饰、施工质量管控、工程验收、材料进场管控、景观设计规划、社区公共区域标准化改造之外,还对社区大堂、单元门、窗、地下车库、管网等等都进行了品质升级改造,形成了系列标准化。2015年,正商地产要继续推进建造品质和服务品质的提升。

在研讨会现场,深圳赛普管理咨询有限公司董事长江跃宗、北京略博管理咨询有限公司创始人田同生、中国指数研究院企业研究总监蒋云峰、河南财经政法大学教授李雪峰、中山大学岭南学院房地产研究中心主任廖俊平五位专家就中国房地产市场的发展趋势和郑州房地产市场形势、客户关系维护、正商的战略选择、正商区域深耕战略等方面进行了精彩演讲,并对正商地产的规划与发展给予解读和指导。

在战略研讨环节,郑州大学旅游管理学院院长杜书云、河南房地

产业商会常务副会长兼秘书长赵进军、中国王牌城市研究院院长上官同君、河南恒辉房地产顾问有限公司董事长孙辉、易居营销集团河南区域总经理金琪昌、戴德梁行物管顾问刘智璋、益普索(中国)市场研究咨询有限公司顾问等嘉宾围绕房地产业发展大趋势和正商地产实际情况,就房地产业务中的布局、资本、产品、服务、品牌、信息化、人力资源等主题进行研讨,为正商地产下一步发展出谋划策。

到场各位嘉宾一致认为,2014年正商品质提升再出发,是正商地产作为一家有担当的企业清醒、智慧之举,是正商地产敢于超越自己、战胜自己,把自己当成敌人,向自我开炮的自信、信心之举,同时也是一家企业的主动担当和主动作为。2014年,正商地产的销售额和销售面积双双夺冠,不仅为河南本土房地产开发企业树立了标杆,树立了榜样,也为河南房地产行业积累了经验,增强了信心。在2015年新年,我们期待正商地产再攀新高,再发新盘,再创佳绩,再铸辉煌。

亚星时代广场 与金融界人士共话财智



亚星集团营销中心总经理段昭利现场发言

继郑州日报亚星时代广场封品鉴会圆满落幕之后,1月24日,“亚星集团金融财智精英联谊会暨商业投资论坛”隆重举行。亚星集团营销中心总经理段昭利、亚星集团营销策划总监吴俊、河南省商业经济学会常务副会长宋向清、与来自省内近百位财智精英汇聚一堂,共同品鉴这一西南商务标杆的价值与品质。

聚首西南地标 共享财智盛宴

当日的亚星盛世营销中心,精英汇聚,人气高涨。他们有的是受邀而至,有些是慕名而来,有的是亚星时代广场的准业主。在轻松愉快的氛围中,与会的金融界人士和其他商界人士在现场共话商务,共同探讨未来商务发展趋势及商业投资展望,众多嘉宾对亚星时代广场的发展前景做了共同分享和交流,并给予一致认可与高度评价。

亚星集团营销中心总经理段昭利上台致辞,作为郑州城市发展过程中始终担当先行者角色的亚星集团,在未来也将继续履行自己的社会责任。段昭利对亚星时代广场进行了生动介绍,与会者对亚星集团的发展宏图无不表示赞赏,同时也对亚星时代广场所致力缔造的高品质商务地标满怀期待。

河南省商业经济学会常务副会长秘书长宋向清从郑州都市区发展的高度,以专家视角为现场嘉宾阐释和讲解了未来我国商务地产发展走势和写字楼的商务投资价值,绝佳的主题演讲深入浅出、高层建筑,进一步印证了亚星时代广场的巅峰价值,获得现场嘉宾的一致赞同。

亚星集团营销策划总监吴俊为现场嘉宾进一步讲解了亚星时代广场的商务价值、投资价值。通过吴总的认真讲解,现场嘉宾深切认识到作为郑州西南片区唯一的商务标杆之作,亚星时代广场所具备的商务价值、投资价值,值得金融财智精英品鉴且拥有。

亚星时代广场 西南商务新中心

亚星时代广场的面世,是顺应郑州都市区“一心两翼”、东西比翼的总体战略布局的大势,借势二七运河新城建设和郑东新区规划的东风,这一政策高地不仅助推二七运河新城的崛起,成为生态宜居新城,而且将会催生西南商务新中心。郑州西南腾飞正逢其时,郑州西南有望追赶郑东发展的步伐,成为郑州发展潜力最为巨大、发展势头最为迅猛的区域。亚星时代广场乘势而上,必将为该区域铸造一座全新的商务地标,引领西南版块商务发展潮流。

亚星时代广场地处郑州西南“黄金十字”的中轴,区位优势极为优越。距西三环仅5分钟车程,从西三环经北三环,全线高架,可直通郑东新区,大大缩短了与主城区、郑东新区的空间与时间距离。自亚星时代广场出发,经航海路西延线,驱车十分钟可至西南绕城高速西南站,半个小时可达新郑国际机场。

26日,陇海高架路全线试通车,京广快速路直通龙湖段今年春节前将实现通车,四环路将进行升级改造,五环也已在规划之中。便捷、通达的道路交通网络,将打造亚星时代广场的半小时商务生活圈。临近地铁5号线和规划中的地铁7号线,可迅速实现零距离的换乘和接驳。

作为亚星集团写字楼产品的首发之作,亚星时代广场秉承高起点、高规格、高品质、前瞻性、国际化的理念,引入国内知名的深圳建筑设计研究总院担纲建筑规划设计和园林规划,匠心打造一流水平的真正意义的5A甲级写字楼。

本次活动不仅为省内外金融财智精英提供一个相聚的场合,也具有远见卓识的金融精英们对亚星集团和亚星时代广场有了更多了解和信心。不少与会嘉宾表示犹未尽,在活动结束后主动要求现场的销售人员为其进一步介绍亚星时代广场,他们表示,作为郑州西南片区唯一商务标杆之作的亚星时代广场确实值得细细品鉴,更值得自己拥有。

商会大讲堂 献策房企人才建设

本报讯(记者 田晓玉)地产进入新常态后,房地产企业从过去的拼资源,到现在拼团队、拼人才,企业人力资源部门在这个关键岗位上如何担当起使命,提高企业核心竞争力?集团公司、项目公司应该管什么,怎么管?如何处理公司与项目之间的管理边界?为寻求答案,1月16日由河南省房地产业商会、中房商学院河南分院共同主办的“2015年河南省房企人力资源峰会暨河南省房地产业商会第四十一期大讲堂”在郑州顺利召开,来自全省各地房地产行业150家企业的近300位嘉宾齐聚一堂,共同探讨“人力资源新的定位与变革”。

2015年,是房地产业发展的关键期,也是人力资源结构优化的关键时期。越来越多的企业正在不断加速战略转型和组织变革,以适应多变的市场环境。企业的人力资源部门在帮助企业战略调整和成功转型的关键道路上面临着严峻的挑战。

峰会围绕“建立以战略为起点的组织管控体系及快速营销培训体系打造”两大主题,综合广阔的人脉,汇聚各界管理精英,为行业献策,提升行业人力资源管理水平。

安宏资本 情系嘉亿·东方大厦

本报讯(记者 杨秀娜)近日,由嘉亿·东方大厦主办的“中国企业如何对接国际私募资本”高峰论坛在天鹅城大酒店举行。全球私募股权投资巨头安宏资本首现中原,旗下私募领域专家顾问团与在座300余位中原企业家零距离深度洽谈。

据了解,成立于1984年的安宏资本,作为全球最大私募股权投资机构之一,是一家拥有30年经营历史的全球性私募股权投资基金机构。安宏资本2013年4月进军中国市场,此次首次进军中原,吸引了300余位中原知名企业家参会,众企业家与安宏资本私募领域专家团队,就国际私募股权投资的操作规程及成功案例,多层次融资模式、股权并购等资本领域问题深入交流。

此次高峰论坛的主办方,河南嘉亿集团总裁冯爱萍表示,希望中原企业家朋友能够充分利用高峰论坛,与国际资本加强交流和沟通,分享观点和思想,为中原企业资本领域的持续健康发展贡献自己的智慧和力量。

嘉亿集团13年来专注高端写字楼开发,切实服务中原企业。嘉亿·东方大厦,郑东高铁站首排实力写字楼,中原企业进军世界舞台的商务平台之一,位居高铁站南600米,1、3、5号线地铁线贯通处,高铁商圈首排,未来50年都将是毫无疑问的中原商务领军者。

作为低调实力派写字楼的代表,嘉亿·东方大厦内部采用整箱进口的14部三菱电梯,每层赠送30平方米多功能空间,另有全赠送独立吸烟室,全明卫总裁独立卫浴。

嘉亿·天MALL,是嘉亿·东方大厦下底层1.8万平方米集中式商业。在地理位置上,位居高铁站南600米,1、3、5号线地铁线贯通处,属高铁商圈的地理正核心。周边百万平方米写字楼集群内,嘉亿·天MALL作为唯一的集中性消费中心,精准业态定位满足一站式商务配套需求。更有自身700个停车位,30米内规划1200个地面市政停车位,停车更近、更方便,完全满足高端商务消费需求。

正商四大铭筑红酒品鉴会开启



与会来宾捧得红酒归

本报讯(记者 杨秀娜)1月24日下午,梦想中的浪漫生活在正商四大铭筑售楼中心呈现,正商四大铭筑红酒品鉴会当日开启,觥筹交错间悠扬琴声中尽显尊崇人生。

当日,正商四大铭筑售楼中心内,人潮涌动,每个人都光鲜靓丽。下午3时,在悠扬的小提琴声中,正商四大铭筑红酒品鉴会拉开了帷幕,首先由高级鉴酒师为大家详细普及了关于红酒的知识,从红酒的历史文化到如何品酒,在场的听得非常认真,原来小小的一杯红酒里还装了这么多的知识。

活动现场还有幸运抽奖活动,幸运客户将获得正商四大铭筑提供的精美红酒礼品,整个下午大家在一个优雅轻松的环境中度过,令人回味无穷。活动现场的很多朋友都对正商四大铭筑新品木华广场公寓赞赏有加,纷纷咨询了解公寓产品情况。

据悉,正商四大铭筑木华广场豪装公寓户型涵盖44-72平方米,目前公寓钜惠热销中。更有100-4000平方米写字楼、臻品入市。湖心岛领地坐拥双地铁,四周围水生态宜居,湖心岛商务组团享受一站式配套。

田同生与中州城一起奔跑



田同生(左)与业主代表互动

本报讯(记者 杨秀娜)1月20日,“跑步的力量”田同生讲座在正商中州城售楼中心举行,近百名正商业主和跑友慕名前来,与田同生对话,分享跑步的快乐。

当天晚7时未到,现场已坐满了听众。田同生身着鲜绿色运动上衣健步走到观众中间,他愉快地讲述了跑步带给他的收获与感受,声音铿锵有力。田同生现年62岁,已完成了46个马拉松,从“百马大叔”到“百马人生”,田同生的跑步生涯总是充满着传奇向上的元素,他的演讲中总是有着说不完的故事。在一次次跑步中,田同生收获的不仅是强健的身体,更有对亲情、教育、人生的感悟,而他的无私分享更是让身边人受益良多。

田同生在演讲中讲到:跑步与年龄无关,跑步能带给我们很多东西,首先是健康;其次,通过跑步还能结识志同道合之人,开阔视野。对于工作忙时间少但对跑步情有独钟的跑友,田同生建议,日常可以做辅助练习来保持体能的状态,充分利用碎片时间,比如坐地铁的时候单腿站,平时上班用台阶代替电梯上下,在包里装四本书充当哑铃做练习等。